

Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ



Πλήθος κόσμου συγκεντρώθηκε χθες το πρωί στο Βικτώρια Παρκ, όπως γίνεται κάθε χρόνο την Ημέρα της Αυστραλίας, για να γιορτάσει το γεγονός με διαφορετικό τρόπο και να υπενθυμίσει σε όλους μας ότι η 26η Ιανουαρίου είναι για τους πρώτους κατοίκους αυτής της χώρας «η ημέρα της εισβολής». Έχουν περάσει πάνω από 200 χρόνια από την άφιξη του Πρώτου Στόλου και σύμφωνα με όλα τα στατιστικά στοιχεία, παρά τα βήματα που έχουν γίνει, οι Αβορίγινες παραμένουν πολίτες δεύτερης κατηγορίας... (Φωτό: Ζαχαρίας Μουτάφης)

Η ΓΛΥΚΕΡΙΑ ΣΤΟ 35ο ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΤΟΥ ΣΥΔΝΕΪ

Το Ελληνικό Φεστιβάλ του Σύδνεϋ ανοίγει την αυλαία του στο Darling Harbour στις 25 & 26 Φεβρουαρίου. Με δωρεάν μουσική ψυχαγωγία, ελληνικά φαγητά και ποτά, περίπερα, χορευτικές παραστάσεις και πολλά άλλα, αυτό το πολύ-αγαπημένο φεστιβάλ είναι ένα γεγονός για όλες τις ηλικίες. Φέτος, την Κυριακή το βράδυ το κοινό θα απολαύσει δωρεάν επί σκηνής την αξιολάτρευτη ελληνίδα ερμηνεύτρια Γλυκερία, η οποία θα ερμηνεύσει κάποιες πολύ αγαπημένες επιτυχίες της.

Η Γλυκερία είναι μία από τις σημαντικότερες τραγουδίστριες στην Ελλάδα, με καριέρα πάνω από τρεις δεκαετίες. Αρχικά, η ίδια διακρίθηκε ως μια σημαντική φωνή της ελληνικής μουσικής με το να ερμηνεύει με μοναδικό τρόπο τραγούδια συνθετών όπως του Χατζηδάκη, Θεοδωράκη και Λοΐζο και το 1978 κυκλοφόρησε το πρώτο της άλμπουμ "Μην Κάνεις Όνειρα". Καθώς είναι απίστευτα δημοφιλής τόσο στην Ελλάδα όσο και διεθνώς, η Γλυκερία θα προσελκύσει ένα τεράστιο πλήθος και για αυτό δεν πρέπει να χάσετε την παράσταση αυτή.

Κάθε ελληνική γιορτή δεν είναι πλήρης χωρίς γλέντι και έτσι το Φεστιβάλ του 2017 δεν θα αποτελέσει εξαίρεση. Από περίπερα τροφίμων, οπτικά φαγητά, γλυκά και μεζέδες, το Φεστιβάλ θα έχει κάτι να προσφέρει για όλους τους λάτρεις της ελληνικής κουζίνας. Στο Φεστιβάλ του Σύδνεϋ μπορείτε να απολαύσετε ότι το καλύτερο η ελληνική κουζίνα προσφέρει, γι αυτό ελάτε με άδειο στομάχι, και άνετα παπούτσια και ετοιμαστείτε να φάτε, να πιείτε και να χορέψετε όλη νύχτα.

Αναμφίβολα είναι ένα από τα πιο γνωστά πολυπολιτισμικά γεγονότα του Σύδνεϋ και θα πρέπει να το σημειώσουμε στο ημερολόγιο εκδηλώσεών σας. Το Ελληνικό Φεστιβάλ στο Darling Harbour θα δώσει στους κατοίκους του Σύδνεϋ μια γεύση από Ελλάδα. Το φετινό πρόγραμμα είναι γεμάτο εκπλήξεις και συναρπαστικό και θα παρουσιάσει την πλουσιότερη προβολή του



ελληνικού πολιτισμού στην Αυστραλία

ΕΚΔΗΛΩΣΗ: Ελληνικό Φεστιβάλ του Σύδνεϋ

ΠΟΤΕ: Σάββατο 25 Φεβρουαρίου, 3μμ-10μμ
Κυριακή 26 Φεβρουαρίου, 10am-10pm

ΠΟΥ : Tumbalong Park, Darling Harbour

Σε συνέχεια του εορτασμού στο Darling Harbour είναι το εννέα-εβδομάδων -Ελληνικό Φεστιβάλ του Σύδνεϋ, με πάνω από 30 εκδηλώσεις οι οποίες έχουν προγραμματιστεί στο πλαίσιο του προγράμματος ποιότητας. Το Ελληνικό Φεστιβάλ του Σύδνεϋ είναι μια πρωτοβουλία της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Νέας Νότιας Ουαλίας.

Καλώς ορίσετε στο κορυφαίο πολυπολιτισμικό Φεστιβάλ της Αυστραλίας, όπου ο καθένας καλείται να γιορτάσει και να εξερευνήσει την ομορφιά του ελληνικού πολιτισμού μέσα από την τέχνη, την ιστορία, τη διασκέδαση και το φαγητό.

Για περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα και για να κλείσετε θέση στις επιλεγμένες εκδηλώσεις, παρακαλώ επισκεφτείτε το www.greekfestivalofsydney.com.au

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Παρασκευή

Ανακομιδή Ιερών Λειψάνων του Αγίου Ιωάννη Χρυσσοστόμου Αρχιεπισκόπου Κωνσταντινουπόλεως

Αύριο Σάββατο

Όσιος Εφραίμ ο Σύρος

Κυριακή

Ανακομιδή Ιερών Λειψάνων του Αγίου Ιερομάρτυρος Ιγνατίου του Θεοφώρου

Δευτέρα

Άγιοι Τρεις Ιεράρχες

Ο ΚΑΙΡΟΣ

Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει για σήμερα στο Σίδνεϋ νεφώσεις και πιθανές βροχές. Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 22° C -28° C

NSW LOTTERIES

Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης κληρώθηκαν οι αριθμοί 37 19 16 22 8 43 και Supps 31 5

ΕΛ. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΙΔΝΕΪ-ΚΑΜΠΕΡΑ

Ιερά Αρχιεπισκοπή: 02 9690 6100

Ελληνική Κοινότητα: 02 9740 6022

Κυπριακή Κοινότητα: 02 9557 1256

Ελληνική Πρεσβεία: 02 6271 0100

Κυπριακή Πρεσβεία: 02 6281 0832

Ελληνικό Προξενείο: 02 9284 5500

fax: 02 9264 6135

email: grgencon.sid@mfa.gr

Γραφείο Τύπου: 02 9267 0966

email: grpressbureau@tpg.com.au

Γραφείο Εκπαίδευσης: 02 9283 3800

ΣΑΕ Ωκεανίας: 02 9558 3744

Γραφείο ΕΟΤ: 02 9241 1663

Ο ΚΟΣΜΟΣ

ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ, ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Shop 7/5 Belgrave St, Kogarah, NSW 2217

ABN: 69 145 864 071

Phone: (02) 9553 6955, Fax: 9553 6944

www.kosmos.com.au

e-mail: kosmos@kosmos.com.au

PUBLISHER HELLENIC NEWS PTY LTD

ΕΚΔΟΤΗΣ: Σπύρος Χαράλαμπος

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ: Γιώργος Χατζηβασιλίδης

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΚΔΟΣΗΣ: Γιάννης Δραμιτινός

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: Άννα Αρσένη

ΑΡΘΡΟΓΡΑΦΟΙ

Χρήστος Μπελέρας, Γιώργος Χατζηβασιλίδης, Γιώργος Μεσσάρης, Γιώργος Τσερδάνης, Γιάννης Δραμιτινός, Γιώργος Αθανασιάδης, Γρηγόρης Χρονόπουλος, Αντώνης Αμπατζής, Δρ Βασίλης Αδραχτάς, Κώστας Καραμάρκος, Νίκη Καλτσόγια, Δέσποινα Μπαχά

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΣΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ
Κώστας Καραμάρκος

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ

Γιώργος Σταυρουλάκης - sportseitor@gmail.com

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟ

Βασιλική Τομαρά - sales@kosmos.com.au

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Σπύρος Μαντζούκης

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΕΛΙΔΩΝ

Μάνος Αρμενάκης

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

Γιάννης Γεωργιάδης

PRINTED BY Spotpress

WEBSITE Platyrhahos Publishing